



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 2

«Ενημέρωση και διανομή το φυλλαδίου ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ για τους πολίτες»

Πρακτικό της με αριθ. **1/2014 τακτικής** συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού του Δήμου Παπάγου – Χολαργού, της **13^{ης}** του μηνός **Ιανουαρίου** του έτους **2014**.

Στο Χολαργό σήμερα, **13-1-2014** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:30**, το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού του Δήμου Παπάγου – Χολαργού συνήλθε σε **τακτική** δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. **521/9-1-2014**, πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **11** μελών παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση **6** και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Αποστολόπουλος Ν., Αρβανίτη-Φραγκή Γ., Μπόγρης Μ., Χριστοδουλοπούλου Π., Ραγκούσης Δ., Δεσύλλας Ν.,

ΑΠΟΝΤΕΣ

,Καπουσίζη Χ., Πετράκη Κ., Φράγκου Ε., Ρουφογάλη Μ., Δάλλας Π. (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ζήτησε από τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου να διατυπώσουν τις προτάσεις τους σχετικά με τον τρόπο ενημέρωσης και διανομής του φυλλαδίου ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ για τους πολίτες.

Μετά τα ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος εισηγήθηκε τη λήψη της σχετικής απόφασης.

Το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Χολαργού, αφού άκουσε τον Πρόεδρο, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων σχετικά με την πρόσκληση εθελοντών Σαμαρειτών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Δ/ντών των Σχολείων Γυμνασίων-Λυκείων,

εκπροσώπων της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων και των μαθητών, που θα παρουσιάσουν το εν λόγω φυλλάδιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ορίζει την κ. Χριστοδουλοπούλου Παρασκευή και τον κ.Μπόγρη Μιχαήλ ως συντονιστές για τη διοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης και διανομής του φυλλαδίου.

Η παραπάνω απόφαση πήρε αριθ.2/2013.

Ο Πρόεδρος

Αποστολόπουλος Νικόλαος

Τα Μέλη

Αρβανίτη-Φραγκή Γ., Μπόγρης Μ., Χριστοδουλοπούλου Π., Ραγκούσης Δ., Δεσύλλας Ν.,